
Účtovná závierka k 31.12.2025
Poznámky Úč PODV 3-01

IP Connector Technology s.r.o. IČO: 48260835
DIČ: 2120109376

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

III. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

Spôsoby a určenie ocenenia majetku a záväzkov, vrátane účtovných odhadov a predpokladov

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going
concern).

Členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu ani inému orgánu účtovnej jednotky neboli v roku 2025 poskytnuté žiadne
pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa
vyúčtovávajú;  (v roku 2024: žiadne).

Účtovná závierka Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31.12.2024 bola schválená valným zhromaždením dňa
20.10.2025.

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z. z.
o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

IP Connector Technology s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným. Založená dňa 06.07.2015, dňa
01.08.2015 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Prešov, oddiel Sro, vložka č. 31765/P.
Spoločnosť sídli na Hviezdoslavova 1990, 091 01 Stropkov, Slovenská republika.

Hlavným predmetom činnosti je:

1. Výroba elektromotorov, rozvádzačov, káblov a batérií 
2. Výroba strojov pre hospodárske odvetvia 
3. Výroba komunikačných zariadení a spotrebnej elektroniky 

II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky:

Informácie o počte zamestnancov:

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 72 67

Účtovná jednotka nie je materskou účtovnou jednotkou.

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania, náklady
súvisiace s jeho obstaraním (clo, preprava, montáž a pod.) a všetky zníženia tejto obstarávacej ceny (dobropisy, skontá,
rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod).

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú
do nákladov.

Dlhodobý hmotný majetok

Spoločnosť je súčasťou skupiny Phoenix Contact Group. Väčšinovým vlastníkom Spoločnosti je Ivana Potomová. Materskou
spoločnosťou celej skupiny je Phoenix Contact GmbH & Co. KG. Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu
podnikov zostavuje spoločnosť Phoenix Contact GmbH & Co. KG. Táto účtovná závierka je k nahliadnutiu v sídle uvedenej
spoločnosti, Flachsmarktstraße 8 328 25 Blomberg, Nemecko.
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Zdvíhacie zariadenie, ručné lisy, 
kompresor, tecaprint

6 rokov 16,7% rovnomerne

Klimaschrank 8 rokov 12,5% rovnomerne

Odpisovanie

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu
jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný
majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa účtuje do nákladov na účet 501.
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého
hmotného majetku  nasledovne:

Predpokladaná doba 
používania

Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu
jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Finančný majetok a finančné účty

Komunikačné zariadenie, dochádzkový 
systém

4 roky 25% rovnomerne

Technické zhodnotenie budovy 20 rokov 5% rovnomerne

Zásoby

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami. Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady
súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu
zásob. Pri vyskladnení zásob Spoločnosť používa metódu "first-in, first-out" (FIFO - prvá cena pre ocenenie prírastku zásob
sa použije ako prvá cena pre ocenenie úbytku zásob).

Finančné účty tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie sa
vyjadruje opravnou položkou. 

Pohľadávky

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v
účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Rezerva na nevyčerpané dovolenky bola vytvorená na základe počtu dní nevyčerpanej dovolenky ku koncu roka, na ktorú mali
zamestnanci nárok a príslušného priemerného zárobku za posledný štvrťrok pre jednotlivých zamestnancov. Rezerva bude
použitá v nasledujúcom účtovnom období pri čerpaní dovoleniek zamestnancami. Rezerva na audit bola vytvorená v súlade s
platnou zmluvou a ostatné rezervy v očakávanej výške záväzku. Rezerva na odchodné do dôchodku predstavuje pomernú
časť priemernej mzdy každého zamestnanca vrátane odvodov po zohľadnení fluktuácie zamestnancov. Dlhodobá časť tejto
rezervy je diskontovaná sadzbou štátnych dlhopisov.
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Vlastné imanie

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa
na menu euro už neprepočítavajú. 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá,
dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia minulých období.

Základné imanie Spoločnosti sa vykazuje vo výške 150 000 EUR, je zapísané v obchodnom registri okresného súdu Prešov. 

Spoločnosť vytvára rezervný fond podľa spoločenskej zmluvy.  

Transakcie v cudzích menách

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na
výsledok hospodárenia. 

Operatívny lízing

Majetok prenajatý formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej zmluvy. Nájomné za
majetok prenajatý formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania  zmluvy o prenájme. 

Daň z príjmu

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne
daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový
záväzok)  sa vzťahujú na:

-         dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou
základňou,
-         možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu

dane v budúcnosti,

 -         možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje Spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

Pri výpočte odloženej daňovej pohľadávky a odloženého daňového záväzku sa použije sadzba dane z príjmov, ktorá bude
platiť v tom období, v ktorom bude odložená daňová pohľadávka uplatnená alebo odložený daňový záväzok vyrovnaný. Ak
táto sadzba dane z príjmov nie je známa, použije sa sadzba dane z príjmov platná v nasledujúcom účtovnom období.

Ak sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vzťahujú na odloženú daň z príjmov toho istého daňového
úradu, vykáže sa len výsledný zostatok účtu 481- Odložený daňový záväzok alebo odložená daňová pohľadávka.
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IV. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

Záväzky

Vlastné imanie

V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Spoločnosť nedisponuje podmieneným majetkom, podmienenými záväzkami. 

Ostatné finančné povinnosti vyplývajúce s uzatvorených zmlúv sú: ročný prenájom vozidla v sume 9 315 EUR, ročný
prenájom priestorov v sume 21 421 EUR.

Podsúvahové účty sú len nevýznamného charakteru.

V aktuálnom účtovnom období Spoločnosť zaúčtovala pohľadávku z titulu úpravy cien projektov na základe vzájomnej dohody
z dôvodu dodatočného zvýšenia nákladov za roky 2022, 2023 a 2024 v celkovej sume 74 827 EUR súvzťažne voči účtu 428 -
Nerozdelený zisk minulých rokov.

Spoločnosť netvorila kapitálový fond z príspevkov podľa §123 od. 2 a §217a Obchodného zákonníka v znení neskorších
predpisov.

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky
podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne. 

Opravy významných chýb minulých  účtovných období účtované v bežnom účtovnom období

Dotácie

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a 
strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto 
dlhodobého majetku. 

Na základe Výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie regionálneho príspevku č. 1/OÚ- SP/2025 zo dňa 18. marca 2025 
(ďalej len „Výzva“) podal prijímateľ ako žiadateľ v súlade  s  §  8  zákona  o podpore najmenej rozvinutých okresov písomnú 
žiadosť o poskytnutie regionálneho príspevku na realizáciu projektu Rekonštrukcie skladu a výrobnej haly II.

Maximálna výška regionálneho príspevku je vo výške 130 000 EUR. Spoločnosť obdržala príspevok 30.12.2025.

Účel podporeného projektu je zabezpečiť konkurencieschopnosť podniku a jeho schopnosť dlhodobo udržať pracovné miesta
rekonštrukciou skladu a výrobnej haly II.

Informácie o záväzkoch so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov - žiadne.

Po 31.12.2025 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto
účtovnej závierke.
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